

Ведущие технические вузы укрепляют взаимодействие



Проректоры СПбПУ и МФТИ обсудили перспективы развития вузов и возможности взаимодействия в научной сфере.

В рамках участия в мероприятиях, посвящённых развитию интеллектуальной собственности в регионах, первый проректор НИУ «Московский физико-технический институт Елена Анохова встретила проректором по научной работе Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого Юрием Фоминым. Проректоры двух ведущих технических вузов страны обменялись мнением по вопросам расширения сотрудничества, возможностям участия в совместных проектах и взаимодействия с индустриальными партнёрами.

Политех и МФТИ входят в число национальных исследовательских вузов, участвующих в федеральной программе стратегического лидерства «Приоритет-2030» и находящихся в авангарде государственных проектов в области новых технологий энергетики, телекоммуникации, приборостроения, искусственного интеллекта и робототехники.

Проректоры обсудили, в каких проектах возможно межвузовское участие и договорились о дальнейших контактах.